

## Kék hírek

Csabacsón a Petőfi utcában ismét megjelentek az „áramosok”. Az utcában lakó férfit két idegen azzal kereste fel, hogy túlfizetése van a villanyszámláján. Az idős embernek azt mondták, hogy 30.000.-Ft túlfizetése van, de csak két darab hűszeszük van, így vissza kellene adnia 10.000.-Ft-ot. A férfi ekkor elővette az otthon tárolt készpénzt és visszaadott két darab ötözezt. Ezután az idegenek a figyelmét elterelték, és kb. 65.000.-Ft -ot és a mobiltelefonját vitték magukkal. A férfi elmondta, hogy az ismeretlenek kb. 165-170 cm magasak, az arcuk borostás volt. Hajuk fekete és rövidre nyírt, ruházatuk sötét színű volt. A férfi úgy látta, hogy egy sűrűre színű személyautóval voltak. A rendőrség kéri, hogy mivel már több hasonló eset is előfordult, mindenki intse óvatosságra idős rokonait, ismerőseit. A rendőrök ismét nyomatekkel felhívták a figyelmet arra, hogy a közüzemi tartozások kiegyenlítése sohasem történhet készpénzzel, az összegek csak csekkben, vagy folyószámlán mozognak, ezért mindenképpen tartssuk gyanúsának, ha valaki készpénzt kér tőlünk, vagy készpénzzel akar kiegyenlíteni bizonyos „túlfizetést”. Ne engedjenek be idegeneket a házukba, lakásukba, mert meglöphatják őket. A hasonló esetekkel kapcsolatban felmerülő információkat osszegezze ve és értékelje, a rendőrség országszerte nagy erővel keresi az ilyen módon idős embereket megkárosító személyeket.

### Kétszer egy helyen

A Vasút utca egyik társasházának pincéjét rövid időn belül kétszer is felkeresték illetéktelen személyek. Első alkalommal, február 17-én, mikor az egyik tároló dróthálóját kibontva jutottak hozzá az ott tárolt, mintegy 25 kilogramm házi kolbászhoz, melyet magukkal vittek. A kár körülbelül 50 ezer forint. Három nappal később ismét tolvaj járt az épületben, ezúttal egy 11,5 kilogrammos gázpalcakot loptak el az egyik tárolóból, 15 ezer forint kárt okozva ezzel a tulajdonosnak.

A Somogyi utca egyik lakatlan házának ajtaját kifeszítve jutottak be egyelőre ismeretlen tettesek az épületbe, ahonnan elutalidontottak két széklet és egy takarót. A rongálást is beleszámolva, az okozott kár 30 ezer forint.

### Halálos baleset

Halálos kimenetelű közúti baleset történt február 20-án éjszaka

2 óra körül Örménykút közelében. Egy szarvasi ember vezette azt a személygépkocsit, mely a 44-es főút felől Örménykút felé tartott a bekötőúton. A falu határától mintegy 800 méterre a jármű megcsúszott a síkos úton, áttért a menetirány szerinti baloldali sávba, majd az útpadkán keresztül egy fának ütközött. A balesetben a sofőr mellett ülő 28 éves fiatal ember életét veszítette, a vezető súlyos, míg a másik utas könnyű sérülést szenvedett. A gépkocsi vezetője ellen halálos közúti baleset gondatlan okozása vétsége miatt a Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedérendészeti Osztálya szakértők bevonásával eljárást indított.

### Nem hitt a szondának

Egy kerékpárost igazoltatott a rendőrfőnök február 19-én este a Munkás utcában. Az alkoholszonda ellenőrzés pozitív eredményt mutatott, ám a biciklis ennek ellenére nem írta alá az alkoholfogyasztás tényéről kiállított dokumentumot, ezért őt vértételre előállították. A kerékpáros ellen ittas vezetés miatt szabálysértési eljárást kezdeményeztek.

### Több járó az utakon

Az országos akcióhoz csatlakozva, a közúti balesetek megelőzése érdekében február 17-től február 24-ig fokozott közúti ellenőrzést tartanak a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei a Közlekedésfelügyelet munkatársaival együtt. Felhívják a gépkocsivezők figyelmét az elmúlt időszakban megváltozott időjárás körülményekben rejlő veszélyekre, ellenőrzik a passzív biztonsági eszközök használatát, a gumibroncsok állapotát és kiszűrjük az ittas vezetőket. Paraszt Attila rendőr százados a keddi sajtótájékoztatón az első két nap mérlegéről számolt be. Eszerint 254 alkoholszonda ellenőrzésből 9 alkalommal tapasztaltak pozitív eredményt, egy lejárt forgalmi elvettek, és intézkedtek egy olyan vezető esetében, aki annak ellenére vett részt a közúti forgalomban, hogy egy korábbi szabálysértés miatt már eltiltották a járművezetéstől. Az elsőbbség illetve az előzés szabályainak megsértése miatt 2 esetben kezdeményeztek szabálysértési eljárást, egyéb közlekedési szabálysértést négyen követtek el, egy autót találtak a biztonságos közlekedésre alkalmatlannak, 78 esetben róttak ki helyszíni bírságot a rendőrök.

## Hívogat az iskola

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája foglalkozásokat hirdet iskolába készülő gyerekeknek.

Ezeket a foglalkozásokon:

- ismerkedhetnek a számítógépekkel
- alkothattok különböző anyagokból
- játékokat tanulhattok
- kedvetekre mozoghattok a tornateremben
- megismerhetitek az elsős tanítónéniket.

**Várunk benneteket 10-12 óráig:**

**Február 26-án, a Fő Téri Iskolában!**

Minden érdeklődő gyereket és szülőt szeretettel várnak az iskola pedagógusai!

*Kalmár Magdolna, igazgató*

### Szarvas Város Általános Iskolája versenyeredményei

A *Kazinczy Olvasóverseny* területi fordulóján 1. helyezést ért el Mocskonyi Sára 7.A osztályos tanuló.

A *Simonyi Zsigmond* helyesírási versenyen megyei fordulójára továbbjutott tanuló: Szabó Fruzsina 5.B (Jani Erzsébet), Pető Dominika 6.A (Fest Attiláné), Kemény Klára 7.B (Jani Erzsébet)

Az *országos történelem* tantárgyi verseny megyei döntőjére bejutott tanuló: Molnár Benedek (Szabó Istvánné).

*Megegy angol* írásbeli verseny döntőjébe jutottak: Tóth Áron 5.A (Tolnai Timea), Szabegyházi Gergő 6.A, Vig Edit 6.A (Gerő Andrásné), Kozma Viktor 6.B, Molnár Gergő 6.B (Tolnai Timea).

*Megegy német* szóbeli versenyen 4. helyezést: Bankó Nóra 7.A, 5. helyezést: Litauszki Borbála 7.B, 6. helyezést Hajdú Erika (Sándor Márta) *A Varga Tamás* Országos Matematikaverseny megyei fordulójából két tanuló dolgozatát továbbították az országos döntőbe: Molnár Zsuzsanna 8.A (Litauszkiné Erki Katalin), Bankó Nóra 7.A (Németh Judit).

### Sporteredmények

*Torna sportágban:* megyei döntőn II. helyezést lett Szarvas Város Általános Iskolája csapata.

*Egyéni versenyben:* IV. helyezést Kráti Ádám, V. Bobvos Márk,VI. Skorka Péter. Felkészítőjük: Bátor György

*Sakk:* Megyei alsós sakksapat döntőn IV. helyezést leánycsapat tagjai: Bac Sun Young 3.a., Szrnka Noémi 3.a., Selmei Rita 3.a.

*VI. helyezett fúcsapat tagjai:* Rimavecz Richard 5.a., Brecska György 4.b., Gyekiczki János 2.b.

Hét fordulóból Rimavecz Richard az első táblán 6 pontot szerzett, ami kiemelkedő eredmény. Felkészítőjük Patkó Lajos.

*Asztalitenisz sportágban:* Megyei ifjúsági csapatversenyen II. helyezett csapat tagjai: Skorka Dániel 4.a., A.III. helyezett csapat tagjai: Varga Viktória 4.a., Rácz Rebeka 4.a., Kovács Kitti 4.a. Felkészítőik Fest Attila és Fest Attiláné.

*Ifjúsági csapatversenyen* II. helyezett csapat tagja: Roszik Bence 6.a.

*Megegy ifjúsági csapatversenyen* I. helyezett csapat tagja: Szklenár Roberta 5.b.

*Megegy Diáolimpia:* I. helyezett: Varga Viktória 4.a., III. helyezett Kovács Kitti, III. helyezett Skorka Dávid, I. helyezett Keresztürszky Zoltán 8.o. Felkészítőik Fest Attila, Fest Attiláné.

## Meghívó közgyűlésre

A Szarvas-Békésszentandrás Körös-Holtgát Hasznosító Egyesület elnöksége értesíti a tagságot, hogy a beszámoló közgyűlést 2005.március 11-én, pénteken 14 órai kezdettel tartja a Városháza (Szarvas, Szabadság út 25-27.) földszinti tanácskozó termében.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést aznap 14.00 óra időpontra újra összehívom, s a megismételt közgyűlés ekkor már a megjelentek számától függetlenül határozatképesnek minősül és megtartjuk.

A közgyűlésre tagjainkat ezúton meghívom, megjelenésükre számítok.

*Gaál Sándor elnök*

## Csak azt kérjük, amit ígérték

*Folytatás az 1. oldalról*

Az a véleményem, hogy a magyarországi uniós hivataloknak nagyot kell változniuk, hogy mint más nemzetek esetében a saját gazdáiknak, gazdálkodóiknak az érdekeit jobban tudják védeni, érvényesíteni.

- *A most kezdődött demonstrációtól mit vár?*

- Ez nyomatekositja az ágazat panaszait. Ezidáig már rengeteg 2-3 és többoldalú tárgyaláson vagyunk túl, és bár senki nem kérdőjelezi meg a tárgyaló felek őszinteségét, azt tapasztaljuk, hogy semmi nem történt. A demonstrálók most cselekvésre szánták el magukat, de a cél, hogy békés megegyezéssel jusson hozzá az ágazat az ígért jussához. Mert azt hangsúlyozni kell, hogy nem kér többet az ágazat, mint amit ígérték.

- *Hogyan tudnak ilyen gondok közepette tervezni?*

- Megnehezíti a tervezést ez a helyzet, de folyamatos mérlegelészítésekkel, ellenőrzésekkel urai vagyunk a helyzetnek, sőt elmondhatom, hogy mindezek dacára 2004 a dinamikus fejlődés éve volt - elsősorban a kedvező időjárásnak köszönhetően - sikerült megduplázni a nyereségünket, természetesen ez akkor igaz, ha az intervencios búza-felvásárlás pénzügyileg belátható időn belül rendeződik. Mindezt úgy, hogy a normatív támogatások 2003-hoz képest csak 25-30 százalékos növekedést mutattak, tehát nem ebből adódott a növekedés.

- *Hanem miből?*

- A növénytermesztésben a kitűnő időjárás mellett a költségtakarékos gazdálkodás, és az értékesítési munka volt, ami sikeressé tette az ágazatot. Idén is hasonló terveket fogalmazunk meg, figyelembe véve, hogy ilyen kedvező időjárás nincs minden évben.

*T.L.*

## A Cigány Önkormányzat hírei

A Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat kéri azokat az általános iskolai tanulókat, akik a Magyarországi Cigányokért Közalapítványhoz ösztöndíj-pályázatot adtak be, és a pénzt még nem kapták meg, hogy jelentkezzenek a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Közösségi Házában (Szarvas, Arató P. u. 1.).

Tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy az építményadó bevallási határidejét - február 28. - tartsák be, ha valakinek bevallási nyomtatványra lenne szüksége, a CKÖ Közösségi Házában kérhet. Ezúton szeretnénk megköszönni a Polgármesteri Hivatal Adócsoportja munkatársainak Kurucz Magdinak és Tasy Jozsefnek, hogy február 21-22-én a CKÖ Közösségi Házában az építményadó bevallásról tájékoztatták az érdeklődő lakosságot. Sokaknak nagy segítséget nyújtottak a kérdések megválaszolásával, a nyomtatványok kitöltéséhez nyújtott segítséggel.

*Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat*

## Meríts élő vizet a Holt-Körös partján!

A Békésszentandrás Református Egyházközség a következő levelet juttatta el szerkesztőségünkbe azzal a kéréssel, hogy a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezetnek a nyilvánosság előtt is köszönetet mondhasanak segítségükért.

*Jézus mondja: Aki hisz énbenem, ahogy az Írás mondta, annak belsejéből élő víz folyamai ömlenek!*

*(Jn. 7:38)*

### Tisztelt Elnökség!

Ezúton szeretnénk Önöknek is megköszönni mindazt a segítséget, amelyet 2004. évi parókia felújításunk során nyújtottak. Az elmúlt évben írásos hitelígérvényt kaptunk Önöktől, amely bár nem került felhasználásra, mert közben más egyházi forrásból fedezni tudtuk a hiányzó összeget. Mégis az Önök segítségével, az írásos hitelígérvény kulcsfontosságú volt az egész felújítási folyamatban, mely nélkül el se tudtuk volna indítani pályázatunkat. Hálánk jeléül leve-lünkhöz mellékelünk három képet a parókia udvari homlokzatáról régen és most címmel, valamint mellékelem a Békésszentandrás Híradóban megjelentett cikkünket, melyben ta-

lehetővé tette mindennekfelett. Ugyanakkor hálával gondolunk azokra, és újból-újból köszönjük azok fáradozását, akik emberileg bármit is tettek azért, hogy községünk parókijája és temploma megújulhasson mindannyiunk hasznára és öröme. Voltak, akik rengeteget áldoztak időben, szakértelemben, anyagiakban, voltak akik csak keveset, de mindannyian egyet tettek: szent ügyet szolgáltak. A felújítás egyik jelentős kezdeti lökését a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet Békésszentandrás Kirendeltségének készséges hozzáállása adta. Gyors, közvetlen, megbízható, és bizalmat előlegező közreműködésük nélkül talán el se mertünk volna indulni a felújítás útján. Kívánunk mindenkinek, de segítőknek kiváltképpen boldog évet, tapasztalják meg, ők is a csodát, hogy aki Istennek ad, nem lesz kevesebbe. Imádkozunk mindannyian, hogy a fizikai megújulást kövesse lelki megújulás is életünkben.

## Ismét az INTEGRÁL kapta a Dél-Alföldi Regionális Minőségi Díjat

Másodízben adtak át regionális minőségdíjat a dél-alföldi régió (Bács-Kiskun, Békés, Csongrád) megyei kereskedelmi és iparkamarái – a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium és a Magyar Ipari és Kereskedelmi Minőségfejlesztési Központ támogatásával – a legjobbaknak.

A díjak átadására február 22-én ünnepélyes külsőségek között Kecskeméten, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara előadótermében került sor.

A Dél-Alföldi Regionális Minőségi Díjat a közepes méretű vállalkozások közül ismét a szarvasi INTEGRÁL Építő Rt. érdemelte ki.

A neves hazai szakértőkből álló zsűri a minőségi díj koncepciójának megfelelően a kiválóság iránnyába tett lépéseket és a minőség értékének tudatosítását helyezte elsősorban előtérbe a pályázatok értékelése során.

- A tavalyi minőségdíjunkt egyik legnagyobb előnye a pályázat révén kapott visszajelzés volt, amely alapján intézkedéseket tudtunk tenni, hogy azokkal összhangban további javulást érjünk el - nyilatkozta az INTEGRÁL Rt. elnök-vezérigazgatója Bódi János a díj átvétele után. - Örömmre szolgál, hogy a második is el-

A hozamfokozásnak már korlátozottak a lehetőségei, a költségtakarékos gazdálkodást továbbra is szigorúan kell venni.

Az állattenyésztés nem volt sikeres, sőt határozott, közel 40 millió forintos kiesést könyvelhetünk el ebben az ágazatban, a tej árának, az előző év átlagához viszonyított 9,5 forintos literenkénti csökkenése miatt. El kell gondolkodnunk ebben az ágazatban a szaporodásbiológiai helyzet javításán, a tehénenkénti éves hozamot 7800-8000 liter közé kell emelni, hogy az önköltséget csökkenteni tudjuk. Idén „nullásra”, vagy minimális nyereséggel tervezünk az ágazatot, de bízunk a távlati fejlődésben, ezért is szeretnénk a telepet korszerűsíteni.

A rizsfeldolgozó ágazat is nehézségekkel küzd, megérkezett ezen a területen az uniós verseny, annak minden hátrányával. A felvásárló - tulajdonosváltás után - igen szigorú feltételeket kínál, nem kétséges, hogy a bér munkával a feldolgozott mennyiségben és nyereségességben is további veszteségek elé nézünk. Ezen a problémán „előrememüküléssel” kívánunk úrrá lenni, új, saját márkás termékekkel fog megjelenni az Agrár Rt. a piacon. Egyik terünk a rizsliszt, ennek human célú felhasználása, ami a búzalisztre érzékenyeknek ajánlunk majd elsősorban, de a lencse és sárgaborsó természetese kapcsán és kereskedelmi forgalmazása kapcsán is vannak terveink.

Tovább szeretnénk fejleszteni a mezőgazdasági szolgáltatások nyújtását, de ezen a téren sem könnyű ma már piacot találni.

Összességében nem mondható, hogy könnyű év előtt állnánk, de odafigyeléssel, a lehetőségek kihasználásával a tavalyi nyereség-tőmeget meg tudjuk ismételni.

